
Αγαπητοί Συνάδελφοι

Εκ μέρους της Οργανωτικής και της Επιστημονικής Επιτροπής έχω την ιδιαίτερη χαρά και τιμή να σας προσκαλέσω, στο 12ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Πυρηνικής Ιατρικής και Μοριακής Απεικόνισης που θα πραγματοποιηθεί στο 
συνεδριακό κέντρο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων «Κάρολος Παπούλιας» από τις 30/05/14 έως και 01/06/14.
   Τα Ιωάννινα βρίσκονται στο βορειοδυτικό κομμάτι της Ηπειρωτικής Ελλάδος στο κέντρο του ομώνυμου νομού και στο 
γεωγραφικό διαμέρισμα της Ηπείρου, που είναι μια περιοχή με ιδιαίτερες φυσικές ομορφιές, ποικιλόμορφο τοπίο και 
φημισμένους τουριστικούς προορισμούς (Ζαγοροχώρια - Μέτσοβο). Η πόλη των Ιωαννίνων είναι χτισμένη στις όχθες της λίμνης 
Παμβώτιδας στο κέντρο της οποίας δεσπόζει ένα όμορφο κάστρο δεμένο με πολλούς θρύλους και παραδόσεις. Ευχάριστη 
έκπληξη για κάθε επισκέπτη, αποτελεί το μικρό νησάκι που βρίσκεται στην λίμνη, όπου υπάρχει μικρός οικισμός 200 κατοίκων 
και  διάφορα  αξιοθέατα  όπως η τελευταία κατοικία του Αλή Πασά και μια μικρή αξιοπρόσεκτη μοναστική πολιτεία με 
μοναστήρια και ασκηταριά των μεταβυζαντινών χρόνων.
   Είναι μία πόλη με ιστορία, πλούσια πολιτιστική παράδοση και ενδιαφέρουσα αρχιτεκτονική. Η πόλη γνώρισε μεγάλη 
οικονομική και πνευματική ανάπτυξη τα τελευταία χρόνια της Τουρκοκρατίας, καθώς απετέλεσε πνευματικό κέντρο χάρη στις 
φημισμένες σχολές της.  
   Η παράδοση αυτή συνεχίζεται και σήμερα. Στον οικονομικό τομέα αναπτύσσεται διαρκώς και διαθέτει αρκετές σύγχρονες 
επιχειρήσεις, η  διάνοιξη  δε της Εγνατίας οδού συνέβαλε σημαντικά στην τόνωση της τοπικής οικονομίας καθώς συνδέει οδικά 
τη δυτική με τη βόρεια και ανατολική Ελλάδα, αλλά και στον πνευματικό τομέα εξακολουθεί να κατέχει μια υψηλή θέση, με τη 
σημαντική συμβολή σ’ αυτό  και του Πανεπιστημίου της.
   Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων έχει  17 τμήματα και 20.000 περίπου φοιτητές. Ιδρύθηκε το 1964 και λειτουργεί ως ανεξάρτητο 
Εκπαιδευτικό Ίδρυμα από το 1970. Στο μισό περίπου αιώνα λειτουργίας του έχει εξελιχθεί σε ένα από τα μεγαλύτερα 
Πανεπιστήμια της χώρας. Με τα επιτεύγματα του  στον τομέα της εκπαίδευσης και της έρευνας έχει ανταποκριθεί στους αρχικούς 
στόχους της ίδρυσής του και έχει επιτύχει την ακαδημαϊκή του αναγνώριση τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο, 
αναδεικνύοντας  πολλούς σημαντικούς επιστήμονες. 
   Η πόλη διαθέτει δύο Νοσοκομεία, το Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο «Γ. Χατζηκώστα» και το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ιωαννίνων (γνωστό ως Νοσοκομείο  Δουρούτης).
   Η διοργάνωση του Πανελληνίου Συνεδρίου της Πυρηνικής Ιατρικής και Μοριακής Απεικόνισης αποτελεί ένα σημαντικό θεσμό 
στο χώρο της Ιατρικής, όπου δίνεται η δυνατότητα συνάντησης των πυρηνικών ιατρών και των συνεργαζομένων επιστημόνων για 
ανταλλαγή και διάχυση απόψεων επί των υπαρχόντων αλλά και νέων επιστημονικών δεδομένων καθώς και διαφόρων επίκαιρων 
θεμάτων, που μας απασχολούν στην καθημερινή κλινική πράξη.
Το συνέδριο έχει Κεντρικό άξονα και σύνθημά του:
   «Η Πυρηνική Ιατρική στην Κλινική Πράξη»
   Η θεματολογία του έχει σαν σκοπό να δώσει  κυρίως  έμφαση στον σημαντικό κλινικό  ρόλο της Πυρηνικής Ιατρικής και 
Μοριακής Απεικόνισης στις απαιτήσεις και  ανάγκες της σύγχρονης Ιατρικής, παράλληλα δε να επισημάνει και να αναδείξει τον 
καίριο ρόλο και την καθοριστική συνδρομή που παρέχει στις άλλες Ιατρικές ειδικότητες, διοργανώνοντας στρογγυλές τράπεζες με 
την συμμετοχή κλινικών Ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων για ανταλλαγή  και προώθηση απόψεων μεταξύ αυτών. 
   Η Πυρηνική Ιατρική άρρηκτα συνδεδεμένη με την τεχνολογία εξελίσσεται με εξαιρετικά ταχύτατους ρυθμούς. Νέα 
φάρμακα, νέες τεχνικές, υβριδικά συστήματα δημιουργούν ένα νέο περιβάλλον όλο προκλήσεις που διευρύνουν σημαντικά 
τις θεραπευτικές και διαγνωστικές δυνατότητές της, στην Ογκολογία, Νευρολογία, Καρδιολογία, Θεραπεία,  Δοσιμετρία,  
Φλεγμονές.  
   Το Επιστημονικό Πρόγραμμα θα προσπαθήσει να καλύψει όλο το φάσμα της Πυρηνικής Ιατρικής τόσο σε κλινικό επίπεδο όσο 
και σε βασική έρευνα με την συμμετοχή διακεκριμένων Ελλήνων και ξένων συναδέλφων, να τονίσει και να επαναπροσδιορίσει τη 
θέση της Πυρηνικής Ιατρικής ανάμεσα στις υπόλοιπες ειδικότητες της Ιατρικής, αλλά και να προβάλλει την αξία της δυνατότητας  
διαγνωστικής και θεραπευτικής  προσέγγισης  που παρέχει  στον ασθενή. 
   Η δυνατότητα Μοριακής Απεικόνισης καθιστά την Πυρηνική Ιατρική, μια ειδικότητα που έχει πλέον καθοριστικό ρόλο στο 
Ιατρικό «γίγνεσθαι» συμμετέχοντας  στην λήψη αποφάσεων τόσο στη διαχείριση όσο και στη θεραπεία των ασθενών.
    Ευελπιστώντας στην επιτυχία  και αυτού του συνεδρίου,  όπως και των  προηγουμένων, προσδοκούμε στη συμβολή σας και τη 
στήριξη σας, με τη συμμετοχή σας σ’ αυτό. 
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